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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  3 ERSİNBABA BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  4 KAMİLBEY EMRE AKKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

 2  1 CANAN HANIM İSMAİL DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN İSMAİL DEMİR

 7  2 KANARHAN EMRE AKKILIÇ RAPORLU OLDUĞUNDAN SERKAN YILDIZ

 8  2 FEYMAN ABİ MENNAN BAL RAPORLU OLDUĞUNDAN MENNAN BAL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  3 GÖĞÜN OĞLU RAPORLU OLMASIÖMER GÜNELİ OSMAN GİRİŞKİN

 1  6 YALINKILIÇ BEY RAPORLU OLMASIHASAN TOP MEHMET DEMİROL

 2  2 NARLICA GÜZELİ RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

BARMAN

YAKUP MİSDİK

 6  9 ŞAFAKŞAHANE RAPORLU OLMASISEİT KAN RAMAZAN TAŞDELEN

 6  11 SİMRA TAY RAPORLU OLMASIMEHMET ASLAN KADİR TEKİNALP

 7  12 UÇAN NAZ RAPORLU OLMASISERHAT YARDIMCI MEHMET YAVUZ KILINÇ

 8  1 PASTOR RAPORLU OLMASIADİL OCAK OSMAN GİRİŞKİN

 9  7 SON KRAL RAPORLU OLMASIÖZKAN YALÇIN AT SAHİBİ

 10  9 STARBİR RAPORLU OLMASIMEHMET HANİFİ 

ELĞAÇ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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19.10.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

19.10.2021 tarihinde yapılan 1. koşuda 3 numaraya kayıtlı HAFYAN isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, son 800 metrede usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmişti. Savunması 26.10.2021 

tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 27.10.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olayla ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 117/1 

maddesi gereği (27.10.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

1. koşuda, 5 numaraya kayıtlı SON KURŞUN isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

2.koşuda, 6 numaraya kayıtlı RISING GIRL isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, son düzlükte usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3.koşuda, 1 numaraya kayıtlı ALTINCI isimli atın binicisi Serkan YILDIZ, son 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.koşuda, 6 numaraya kayıtlı RUN FOR FİDAN isimli atın antrenörü Orhan GÖRMEZ, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 6 numaraya kayıtlı RUN FOR FİDAN isimli at starttan 

çıkmaması nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

KOŞU NO:  4

6.koşuda, 11 numaraya kayıtlı SİMRA TAY isimli atın antrenörü Kadir TEKİNALP, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 11 numaraya kayıtlı SİMRA TAY isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. koşuda, 2 numaraya kayıtlı KANARHAN isimli atın antrenörü Mehmet GÜNEŞ, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün 

alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan İlgili 

Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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8.koşuda, 9 numaraya kayıtlı CİHANGÜL isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan çıkmaması 

sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. 

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi gereğince ihtar 

ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 9 numaraya kayıtlı CİHANGÜL isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 gün 

süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

10. koşuda, 11 numaraya kayıtlı BABA RAMAZAN isimli atın binicisi Halil PARILDAR, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  10
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